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       Η Περιφέρεια Αττικής μετά από την αριθμ.103/2014 Απόφαση της Οικονομικής 
Επιτροπής 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ 
             
              Δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό με έγγραφες σφραγισμένες προσφορές και 
κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή σε ευρώ, για την ανάδειξη εργολάβου 
επίγειων δολωματικών ψεκασμών για την καταπολέμηση του δάκου της ελιάς,  προκειμένου να 
προστατευτούν οι ελαιοπαραγωγικές εκτάσεις της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής 
από τις εστίες μόλυνσης του δάκου, προϋπολογισμού 175.000€,συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
13%. 
             Ο εν λόγω διαγωνισμός θα διεξαχθεί στην Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής  17ο 
χλμ Λ.Μαραθώνος ημέρα Δευτέρα  10 Μαρτίου 2014  και ώρα 10:30. 
            Οι προσφορές μπορούν να καταθέτονται ή να αποστέλλονται στη Γραμματεία της 
Διεύθυνσης Οικονομικών της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής (υπόψη Τμήματος 
Προμηθειών), 17ο χλμ. Λεωφόρου Μαραθώνος,15351 Παλλήνη, με οποιονδήποτε τρόπο και 
παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέλθουν στην 
παραπάνω Υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού, 
ημέρα Παρασκευή 07.03.2014 και ώρα 14.30.  
 Επίσης παρέχετε η δυνατότητα υποβολής προσφορών ενώπιον της   Τριμελούς   
Γνωμοδοτικής Επιτροπής  Αξιολόγησης  αποτελεσμάτων των  διαγωνισμών  και   των  διαδικασιών 
διαπραγμάτευσης της Διεύθυνσης Οικονομικών της Περιφερειακής Ενότητας  
Ανατολικής  Αττικής (17ο Χλμ Λεωφόρου Μαραθώνος Παλλήνη)  κατά την ημέρα διενέργειας του 
διαγωνισμού από την 10.00   π.μ.   μέχρι   την   10.30   π.μ. 
  Όλοι οι όροι του διαγωνισμού και οι σχετικές λεπτομέρειες αναφέρονται στην αναλυτική 
διακήρυξη η οποία έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής (www.patt.gov.gr). Οι 
προσφορές πρέπει να είναι σύμφωνες με την τεχνική περιγραφή του παραρτήματος Γ΄ της 
διακήρυξης. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ζητούν επιπλέον πληροφορίες από την Δ/νση 
Οικονομικών / Τμήμα Προμηθειών στα τηλέφωνα   213-2005138.  
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